
「トランプ政権1年日米同時電話調査」単純集計表 　

―米国（日本）は信頼できる同盟国か―　

―トランプ大統領の印象― 第７問　あなたは、アメリカ（日本）は、だいたい、信頼し、協力しあえる

第１問　あなたは、アメリカのトランプ大統領に、どのような印象を 同盟国だと思いますか、それともそうは思いませんか。　

もっていますか。 日本 米国

良い印象をもっていますか、それとも悪い印象をもっていますか。 １．そう思う 49.0 56.9 ％

２．そうは思わない 34.5 28.2

日本 米国 ３．わからない・無回答 16.5 14.8

１．良い印象をもっている 18.1 33.4 ％

２．悪い印象をもっている 53.8 49.5 ―自国経済の評価―　

３．わからない・無回答 28.1 17.1 第８問　さて、あなたは、今、日本（アメリカ）の経済は、どんな状態に

あると思いますか。次に読み上げる４つの中から、１つ選んで

―米国社会の評価― お答えください。

日本 米国

思いますか、それとも良くない方向に向かっていると思いますか。 １．非常に良い 1.3 10.8 ％

日本 米国 ２．まあ良い 37.4 47.3

１．良い方向に向かっている 17.9 34.3 ％ ３．あまり良くない 47.3 28.7

２．良くない方向に向かっている 55.2 57.9 ４．まったく良くない 9.2 11.7

３．わからない・無回答 26.9 7.8 ５．わからない・無回答 4.8 1.5

―米国の分断は深まっているか―　 ―トランプ大統領の自国経済への影響―　

第９問　トランプ大統領の政策によって、今後、日本（アメリカ）の

思いますか、それとも分断が深まったと思いますか。 経済は良くなっていくと思いますか、悪くなっていくと思いますか。

日本 米国 それとも今と変わらないと思いますか。

１．結束が強まった 9.6 29.1 ％ 日本 米国

２．分断が深まった 69.6 61.5 １．良くなっていく 4.2 37.3 ％

３．わからない・無回答 20.8 9.4 ２．悪くなっていく 26.6 38.0

３．今と変わらない 59.1 21.9

―日本社会の評価― ４．わからない・無回答 10.1 2.9

全体的に見て良い方向に向かっていると思いますか、それとも ―米国の関税引き上げの是非―　　

良くない方向に向かっていると思いますか。 第10問A　トランプ大統領は、アメリカの雇用を守るために、外国製品に

日本 米国 対する関税を引き上げる考えを示しています。

１．良い方向に向かっている 29.7 33.7 ％ あなたは、これを支持しますか、支持しませんか。

２．良くない方向に向かっている 49.8 20.8 米国

３．わからない・無回答 20.5 45.4 １．支持する 53.8 ％

２．支持しない 37.5

―日米関係の評価―　 ３．わからない・無回答 8.8

第５問　あなたは、現在の日米（米日）関係について、どのように

お考えですか。次に読み上げる４つの中から、1つ選んでお答えください。 第10問B　トランプ大統領は、アメリカの雇用を守るために、外国製品に

日本 米国 対する関税を引き上げる考えを示しています。

１．非常に良い 5.3 6.9 ％ あなたは、これを正しいと思いますか、それとも正しくないと思いますか。

２．まあ良い 50.3 46.1 日本

３．あまり良くない 34.9 25.3 １．正しい 17.3 ％

４．まったく良くない 3.9 7.6 ２．正しくない 65.0

５．わからない・無回答 5.6 14.2 ３．わからない・無回答 17.7

―日米関係の展望―　 ―米国の軍事的影響力―

第６問　あなたは、これから日本とアメリカ（アメリカと日本）の関係は、 第1１問　アメリカは、アジア・太平洋地域で、軍事的影響力を

全体として良い方向に進むと思いますか、良くない方向に進むと 今より強めるべきだと思いますか、今より弱めるべきだと思いますか、

思いますか。それとも今と変わらないと思いますか。 それとも今程度でよいと思いますか。

日本 米国 日本 米国

１．良い方向に進む 12.6 35.7 ％ １．今より強めるべきだ 22.4 20.6 ％

２．良くない方向に進む 11.6 17.6 ２．今より弱めるべきだ 12.5 21.2

３．今と変わらない 67.8 37.2 ３．今程度でよい 54.0 53.7

４．わからない・無回答 8.0 9.5 ４．わからない・無回答 11.1 4.6

第２問　あなたは、アメリカは、全体的に見て良い方向に向かっていると

第3問　トランプ大統領によって、アメリカは結束が強まったと

第４問　次に、日本についてうかがいます。あなたは、日本の社会は、

2017年調査 日本調査 米国調査

調査時期 12月1日（金）～3日（日） 11月27日（月）～12月3日（日）

調査方法

調査対象

調査相手    2,181人

回答数   1,232人（ 56.5％）   1,201人※ウェイト集計あり

電話法（固定・携帯RDD）

　18歳以上の男女
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―日本の防衛力をどうすべきか―（日本のみ） ―北朝鮮問題の解決方法―

第12問　あなたは、日本の防衛力をどうすべきだと思いますか。 第18問　北朝鮮の核やミサイルの問題を解決するためには、

次に読み上げる４つの中から、１つ選んでお答えください。 何が最も有効だと思いますか。

日本 次に読み上げる４つの中から、１つ選んでお答えください。

１．今より増強すべきだ 30.8 ％ 日本 米国

２．今より削減すべきだ 9.1 １．話合い 30.7 35.8 ％

３．今のままでよい 43.8 ２．経済的圧力 34.9 23.7

４．いっさいの防衛力は持つべきではない 7.5 ３．軍事的圧力 14.5 17.1

５．わからない・無回答 8.8 ４．軍事行動 7.9 17.7

５．その他 0.3 1.3

―核兵器の是非―　 ６．何もする必要はない 0.5 0.7

第13問　核兵器についてうかがいます。あなたの考えは、次に読み上げる ７．わからない・無回答 11.2 3.7

２つのどちらに近いでしょうか。

日本 米国 ―銃規制強化の賛否―

１．核兵器はすべてなくすべきだ 71.8 53.5 ％ 第19問　あなたは、アメリカで、銃を規制する法律を厳しくすること

２．核兵器は戦争を抑止するために必要だ 19.5 42.0 について、賛成ですか、反対ですか。

３．わからない・無回答 8.8 4.6 日本 米国

１．賛成 81.6 54.2 ％

―米国は指導的役割を果たすべきか― ２．反対 7.9 42.8

第14問　あなたは、アメリカは、世界で指導的役割を果たすべきだ ３．わからない・無回答 10.6 3.1

と思いますか、それともそうは思いませんか。

日本 米国 ―地球温暖化対策への姿勢―

１．そう思う 51.5 71.8 ％ 第20問　あなたは、地球温暖化の対策については、国際的なルール

２．そうは思わない 36.0 24.1 を決めてそれに従うべきだという意見に賛成ですか、反対ですか。

３．わからない・無回答 12.4 4.1 日本 米国

１．賛成 86.8 70.4 ％

―「米国第一主義」の是非― ２．反対 3.7 23.8

第15問A　トランプ大統領は、自国の利益を最優先するという ３．その他 0.1 1.3

「アメリカ第一主義」を掲げています。 ４．わからない・無回答 9.5 4.5

これをあなたは支持しますか、それとも支持しませんか。

米国 ―移民の規制強化の是非― （米国のみ）　

１．支持する 57.7 ％ 第21問A.　あなたは、次にあげるトランプ大統領の政策や対応を

２．支持しない 35.5 支持しますか、それとも支持しませんか。

３．わからない・無回答 6.8 はじめに「移民の規制強化」については、支持しますか、

それとも支持しませんか。

第15問B　トランプ大統領は、自国の利益を最優先するという 米国

「アメリカ第一主義」を掲げています。これについて、あなたは良いと １．支持する 47.0 ％

思いますか、それとも良くないと思いますか。 ２．支持しない 49.2

日本 ３．わからない・無回答 3.8

１．良い 19.6 ％

２．良くない 65.6 ―オバマケア見直しの是非―（米国のみ）

３．わからない・無回答 14.9 第21問B.　次に、「医療保険制度、いわゆるオバマケアの見直し」

については、支持しますか、それとも支持しませんか。

―重視すべき国―　 米国

第16問　あなたは、日本（アメリカ）にとって、アメリカ(日本）と中国の １．支持する 42.8 ％

どちらの国がより重要だと思いますか。 ２．支持しない 52.3

日本 米国 ３．わからない・無回答 4.9

１．アメリカ（日本） 65.6 28.6 ％

２．中国 10.1 58.2 ―人種問題の対応の是非―（米国のみ）

３．どちらも同じくらい重要 10.6 4.6 第21問C.　「人種問題に対する対応」については、支持しますか、

４．どちらも重要でない 1.5 2.5 それとも支持しませんか。

５．わからない・無回答 12.2 6.1 米国

１．支持する 27.9 ％

―北朝鮮の脅威度―　 ２．支持しない 61.5

第17問　北朝鮮の核やミサイルの問題は、日本（アメリカ）にとって ３．わからない・無回答 10.6

どの程度の脅威であると思いますか。

次に読み上げる４つの中から、１つ選んでお答えください。 ―日米が戦ったことを知っているか―　

日本 米国 第22問　あなたは、1941年に始まった太平洋戦争で、日本とアメリカ

１．非常に脅威である 48.3 50.3 ％ （アメリカと日本）が戦ったことを知っていますか、それとも知りませんか。

２．ある程度脅威である 32.5 32.8 日本 米国

３．あまり脅威ではない 8.6 10.6 １．知っている 87.5 84.0 ％

４．まったく脅威ではない 2.7 5.3 ２．知らない 4.5 14.9

５．わからない・無回答 7.9 1.0 ３．わからない・無回答 8.0 1.1
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―政府の信頼度―　 ＜属性質問・日本＞

第23問Ａ　次に、政府と報道機関について、うかがいます。 ―ふだんの支持政党―

あなたは、「日本（アメリカ）の政府」を、全体としてどの程度 あなたは、ふだん、どの政党を支持していますか。

信頼していますか。次に読み上げる４つの中から、１つ選んで 支持している政党の名前を、１つだけおっしゃってください。

お答えください。 日本

日本 米国 １．自民党 36.4 ％

１．非常に信頼している 4.4 9.9 ％ ２．民進党 2.9

２．ある程度信頼している 44.8 37.5 ３．立憲民主党 7.8

３．あまり信頼していない 34.7 36.2 ４．公明党 2.7

４．まったく信頼していない 8.3 15.1 ５．希望の党 1.2

５．わからない・無回答 7.8 1.3 ６．共産党 2.8

７．日本維新の会　 0.8

―報道機関の信頼度―　 ８．自由党 0.1

第23問Ｂ　次に、「日本（アメリカ）の報道機関」を、全体として ９．社民党 0.8

どの程度信頼していますか。 10.その他の政治団体 0.2

次に読み上げる４つの中から、１つ選んでお答えください。 11.特に支持している政党はない 32.3

日本 米国 12.わからない、無回答 11.9

１．非常に信頼している 3.7 7.8 ％

２．ある程度信頼している 49.6 30.3

３．あまり信頼していない 33.0 32.7 ＜属性質問・米国＞

４．まったく信頼していない 5.8 27.9 ―ふだんの支持政党―　

５．わからない・無回答 8.0 1.3 あなたは、ふだん、どの政党を支持していますか。

次に読み上げる中から、１つ選んでお答えください。

―政治情報を得る手段― 米国

第24問　あなたは、政治についての情報を、おもに何から得ていますか。 １．民主党 28.9 ％

次に読み上げる６つの中から、最もあてはまるものを１つ選んで ２．共和党 24.0

お答えください。 ３．特に支持している政党はない 33.0

日本 米国 ４．その他の政党を支持 11.9

１．テレビ 49.3 45.6 ％ ５．わからない・無回答 2.2

２．ラジオ 2.8 8.8

３．新聞 20.2 9.1 ―大統領選の投票―

４．雑誌 0.6 0.5 あなたは、2016年11月の、ドナルド・トランプ氏がヒラリー

５．ウェブサイト 15.5 22.6 ･クリントン氏、ゲリー･ジョンソン氏、ジル・スタイン氏と

６．TwitterやFacebookなどのSNS 2.4 11.2 争った大統領選挙で、投票しましたか。

７．その他 0.2 0.6 それとも投票しませんでしたか。

８．政治についての情報は得ていない 0.0 0.4 １．投票した　　→　SQへ 70.2 ％

９．わからない・無回答 8.9 1.1 ２．投票していない 18.3

３．選挙権がなかった 11.1

―国際ニュース・情報への関心度― ４．無回答 0.5

第25問　あなたは、国際的なニュースや情報について、どの程度

関心がありますか。次に読み上げる４つの中から、１つ選んで ―大統領選の投票先―

お答えください。 SQ. では、あなたは、どの候補に投票しましたか。

日本 米国 １．ドナルド・トランプ 30.0 ％

１．非常に関心がある 22.9 37.7 ％ ２．ヒラリー･クリントン 30.9

２．ある程度関心がある 58.7 48.0 ３．その他候補 5.2

３．あまり関心はない 10.2 8.7 4．わからない、無回答 4.2

４．まったく関心はない 0.6 5.5 5．「投票した」以外 29.8

５．わからない・無回答 7.6 0.2

―アメリカ国籍の有無―

―暮らし向き―（米国のみ） あなたは、アメリカの国籍を持っていますか。

第26問　あなたは、今の暮らし向きについて、どのように感じていますか。 １．持っている 92.3 ％

次に読み上げる４つの中から、１つ選んでお答えください。 ２．持っていない 6.6

米国 ３．わからない・無回答 1.1

１．ゆとりがある        21.5 ％

２．多少ゆとりがある    56.1

３．やや苦しい          14.0

４．苦しい              6.2

５．わからない・無回答 2.2
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